REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992222565001

RAZON SOCIAL:

BILOTOP S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

BILOTOP S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

LEBED SVIGILSKY DEBORAH

CONTADOR:

TUMBACO PANTA JOSE LUIS

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

29/11/2001

FEC. CONSTITUCION:

29/11/2001

FEC. INSCRIPCION:

10/01/2002

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

21/10/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Perrequia: TARQUI Berrio: ORELLANA Cella: QUISQUIS Número: 1502 Intersección: TULCAN Edificio: CONDOMINIO RAMISA Piso: 6 Oficina: 601 Referencia ubicación: FRENTE AL TECNOLOGICO ESCA Telefono Trabajo: 042294683 Email: hraminaz@disma.com DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al

ABIERTOS:

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

CERRADOS:

jose Gabriel Narvaez Flores DELEGADO DEL R.U.C. Servicio de Rentas Internas

Litoral

0

COURAGE FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuaria: JGNF040110

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Fecha y hora: 21/19/2011 15/30:51

Página 1 de 2

SRi.gob.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992222565001

RAZON SOCIAL:

BILOTOP S.A.



ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 29/11/2001

NOMBRE COMERCIAL:

BILOTOP S.A.

FEC. CIERRE:

5222

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILLER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Barrie: ORELLANA Celle: QUISQUIS Número: 1502 Intersección: TULCAN Referencia: FRENTE AL TECNOLOGICO ESCA Edificio: CONDOMINIO RAMISA Piso: 6 Oficina: 601 Telefono Trabajo: 042294683 Ermai: hraminaz@dismo.com

FIRMA DEL CONTRIBLATENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Jose Gabriel Narva

Usuario: JONFortoTTO

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Fecha y hora: 21/10/2011 15:30:51

Prigina 2 de 2

SRi.gob.ec

Internas